



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Iktatószám: KKM/7882/2017/Adm

Vágó Gábor
részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvétel

Tisztelt Vágó Gábor Úr!

2017. március 24. napján kelt, a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgyban jelölt adatigénylésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatjuk:

A Minisztérium a jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételtől szóló 2010. évi CXXXI. törvény (továbbiakban: Törvény) 13. § szakaszában meghatározottak alapján nem kötött stratégiai együttműködési megállapodást.

Társadalmi egyeztetés keretében 2016 évben meghirdetett jogszabályok a <http://www.kormany.hu> honlapon megtalálhatóak.

A Minisztérium 2016 évben a külképviseletekről és a tartós külszolgálatról szóló 2016. évi LXXIII. törvényt (továbbiakban Külügyi törvény) hirdette meg társadalmi egyeztetés keretében, amely törvényjavasalt formájában megtalálható az alábbi linken:

<http://www.kormany.hu/hu/dok?source=6&type=302#!DocumentBrowse>

A Külügyi törvény tervezetere társadalmi egyeztetés keretében nem érkezett észrevétel, így arról a Minisztérium összefoglalót nem készített.

A Minisztérium további jogszabályokat társadalmi egyeztetésre nem bocsátott.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság NAIH-4205-2/2012/V ügyszámú állásfoglalása alapján „a közfeladatot ellátó szerv nem köteles-kizárólag az adatigénylés teljesítése érdekében – új, minőségileg más adatot előállítani. Ha egy adat, információ nincs az adatkezelő kezelésében, illetve a kért adatot nem állították elő, akkor az adatkezelő az adatkérést teljesítésére nem kötelezhető. Ha az adatigénylésben megjelölt szempontok szerinti adatgyűjtés nagyobb munkaráfordítást, költséget igényel, mely egyszerű matematikai vagy informatikai műveleteken túlmutat, akkor annak elvégzésére a hatóságnak nincs jogszabályi kötelezettsége.”

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2017. április 7.

Üdvözlettel:

